



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

08.01.2016

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
 何崇熙牧師 (大洛杉磯)
 羅志傑牧師 (休士頓)
 張惠明 (苗必達)
 寇懷信 (聖荷西)
 潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

華宣同工

總幹事:

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職): 謝溫秀蘭

編輯(半職): 景陶筱梅

P. O. Box 700185
 San Jose
 CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail:
cimusa1992@gmail.com

短宣日記

七月一日

經過將近一天的旅程,短宣隊在昨天下午四點到達巴西巴伊亞州的首府薩爾瓦多,受到當地教會弟兄姊妹的熱情款待。為了配合我們,兩位弟兄特別從店裡的生意中抽身出來,很是感動!今天兵分兩路,探訪當地的華人店鋪,邀請他們來參加明天的特別聚會;七月二號是巴伊亞州的獨立日慶典,全體放假。

薩爾瓦多華人不多,大概一千人左右,只有一間華人教會,求神擴張祂的疆界,讓更多的華人知道這個教會,並預備福音朋友們的心,讓他們願意來到教會認識神。今天探訪的華人有臺灣來的老僑,也有大陸來的新僑。老僑有些有拜偶像的背景,新僑則是無信仰背景居多,求神破除這些偶像的捆綁,讓他們得以認識真神。

七月二日

中午在核心同工鄭文學弟兄和阿靜姊妹家公寓的戶外場地與福音朋友共進午餐,教會弟兄姊妹準備了豐盛的巴西烤肉。

感謝讚美主,下午的聚會雖然福音朋友不多,但有二位決志信主;短宣隊也與幾位有心追求的福音朋友們有很好的交通。

七月三日

早上先與當地教會弟兄姊妹一起禱告會,接著主日證道「常常喜樂」;上下午各有一堂同工培訓課程,課程及專題後都有很好的討論分享。阿靜姊妹也帶領我們探訪一對在當地華人圈有一定

影響力的夫婦。

七月四日

今天兵分二路,一路去薩爾瓦多北邊一百公里的 Feria de Santana, 這個城市約有二百位華人同胞,我們探訪了約十家商戶;晚上舉行特別聚會,帶領四位決志信主。求主堅固他們的信仰,帶領他們定時聚會,樂於學習聖經,紮根在主的話語上,好讓生命逐漸成長。在當地,我們發現有韓國統一教,還有耶和華見證人會的宣教活動;求主堅固當地團契,能儘快建立教會,足以對抗異端,並可傳揚福音。

留駐的另一隊,進行了探訪,帶領了一位慕道友信主。

七月五日

感謝讚美主,經過一天的探



訪,短宣隊帶領三位朋友決志信主,雖然身體疲憊,但靈裏何等歡喜!感謝主,讓我們再次感受到收割的喜樂。

七月六日

白天的探訪結束後,下午為週一決志的林毅峰弟兄施浸。今天是在薩爾瓦多最後一天的探訪,所以重點在那些有意願,但還未決志的福音朋友。晚上繼續同工培訓,約有廿多人參加。會後短宣隊與當地弟兄姊妹有個別的輔導和交談。

七月七日

愉港 (Porto Alegre), 短宣的第二站,感謝主保守,雖然路上有一些小麻煩,但我們還是順利抵達這個美麗的城市。

求主預備此地華人的心,明天開始我們要探訪卅家左右來自大陸的商戶,但願神使用我們,讓他們都能接受福音。

七月八日

上午與當地同工討論一週的行程。下午二路馬總共探訪了十七家商戶,與廿五位華人宣講福音,並邀請他們來參加聚會。感謝神,有一人決志!近年來到愉港的華人以浙江福建人為主,許多人仍被偶像捆綁,或是無神論背景,離鄉背井的他們到巴西打拚事業,孤單無依,經歷許多的苦楚,願神親自安慰。

七月九日

今天上午探訪,下午婦女會,晚上是青年 English Corner 及弟兄聚會。求聖靈大大做工,釋放這裏被偶像捆綁的

華人,並叫這些無神論者放下自己的驕傲和堅持,給他們一個願意尋求真理的心。特別為今天決志的夏江澤弟兄感恩禱告,求神堅定他的信心,也求神幫助,釋放他被酒精捆綁的父親。

七月十日

我們在郭長老的農莊舉行露天敬拜。華人與巴西人在一起,不分種族膚色共同敬拜的場景,令我們記憶深刻,真是「看哪!弟兄和睦同居,是何等的善,何等的美!」(詩 133:1)。

禱告事項

1. 為斐京教會、比陀福清教會、羅堡華人教會等代禱，求靈火燃燒，聖靈恩雨降下，弟兄姐妹們和樂相交，有好的團契生活，同心合意興旺福音，興起更多同工事奉。
2. 為吳元國牧師夫婦身、心、靈在主裡得恩加力代禱。
3. 請繼續為南非政治、治安，特別是八月三日地方大選前的暴亂能停息禱告。更願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。
4. 請繼續為南非年底的教會退修會尋找更適合場地代禱，求主預備地方。
5. 求主繼續在南非教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。
6. 盼望主透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。
7. 感謝神，吳元國牧師大女兒安琪已順利通過申請美國學生簽證，八月初將前往芝加哥入讀慕迪神學院。請為她旅途和學校各樣的安排代禱。
8. 為高科與張馨月夫婦能順利完成神學院最後一年的課程代禱。願神賜恩，明年六月底神學院畢業後，能盡快到南非加入宣教事奉行列。
9. 感謝神，巴西短宣隊在探訪及傳福音的工作上一切順利，帶領不少未信的人來跟隨耶穌，將榮耀歸給神。繼續為當地華人教會同工有效的跟進代求。
10. 感謝神，聖保羅樂兒、樂青的老師退修會，老師們多有得著。求主賜喜樂的心，激勵他們，使用他們，帶領更多同學們從小信靠耶穌。
11. 繼續為美景教會五位同工代禱，求主引導各肢體發揮不同功用，彼此扶持、學習配搭事奉。充滿信心事奉神。
12. 求神帶領薩爾瓦多教會弟兄姐妹身、心、靈健康成長，愛主愛人。樂意學習配搭支援教會各項事工。
13. 求神呼召愉港教會的弟兄姐妹有服事的心，為廣傳福音努力。
14. 為巴西的政治，治安和經濟代禱。讓弟兄姊妹能安居樂業安心事主。
15. 為新任加拿大華宣總幹事關以撒牧師代禱，求主加添力量，藉著跨文化短宣事奉，向西非人傳福音。
16. 請為西非迦納、多哥各項事工代禱，求主呼召弟兄姐妹參與短宣隊，幫助支持事工。
17. 求主興起同工參與華宣，願更多弟兄姐妹被宣教的主使用；並求神豐富供應本機構各項經費需求。

七月十一日

當地華人家庭由於跨文化婚姻的增加並受巴西婚姻文化的衝擊，一般對婚姻的委身不夠，家庭責任感不強等因素，導致夫妻關係受到很大的負面影響，求神揀選這些在婚姻裡煎熬的人們，讓他們得以認識神，明白神對於婚姻的心意，享受在婚姻裡的愛與合一。

七月十二日

有許多來到愉港打工的華人受到一些家族的控制，人身自由受限，因此無法出門參加福音聚會；求神憐憫，幫助他們能擺脫這樣的境遇，賜他們渴慕追求真理的心，有機會接受救恩。

七月十三日

白天熟悉城市周圍環境並探訪，晚上與福音朋友一起交通。

七月十四日

上午仍有探訪行程，中午在郭長老家有福音餐會，傍晚時分，短宣隊踏上回美國的旅程。但願我

們撒下的福音種子，可以在福音朋友間生根發芽！

七月十五日

感謝主，短宣隊已平安回到灣區，路上雖有波折，但都有驚無險，靠主得勝！謝謝各位弟兄姐妹的禱告，是你們的代禱，托住了我們的宣教腳蹤，讓我們經歷了收割的喜樂，也體驗到撒種的艱辛！我們珍惜這與神同工的機會，讓我們屬靈生命和視野都得以拓展。也求神記念畢師母，繼續恩膏華宣！

財務報告

2016年6月份收支

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$8,305	\$5,098	\$3,207
宣教基金	\$7,448	\$3,298	\$4,150
總 計	\$15,753	\$8,396	\$7,357

若您對華宣的事工有感動，請上網 www.cimusa.org 奉獻
或支票抬頭請寫 CIM，請寄至 P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

